

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成22年7月8日
【事業年度】	第79期（自平成21年4月1日至平成22年3月31日）
【会社名】	富士重工業株式会社
【英訳名】	Fuji Heavy Industries Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 森 郁夫
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿一丁目7番2号
【電話番号】	03 - 3347 - 2005
【事務連絡者氏名】	総務部長 中村 俊雅
【最寄りの連絡場所】	東京都新宿区西新宿一丁目7番2号
【電話番号】	03 - 3347 - 2005
【事務連絡者氏名】	総務部長 中村 俊雅
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出いたしました第79期（自平成21年4月1日 至平成22年3月31日）の有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

6 コーポレートガバナンスの状況等

(1) コーポレートガバナンスの状況

株式の保有状況

□ . 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額および保有目的

3【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第4【提出会社の状況】

6【コーポレートガバナンスの状況等】

(1)【コーポレートガバナンスの状況】

株式の保有状況

□ . 保有目的が純投資目的以外の目的である投資株式の銘柄、株式数、貸借対照表計上額および保有目的

(訂正前)

	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
スズキ株式会社	5,780,000	11,924	自動車事業における関係強化のため
ポラリス インダストリーズ インク	1,980,000	9,425	産業機器事業における関係強化のため
株式会社群馬銀行	2,850,468	1,474	事業全般における関係強化のため
株式会社商船三井	720,000	1,343	自動車事業における関係強化のため
新日本製鐵株式会社	1,684,050	1,130	自動車事業における関係強化のため
興銀リース株式会社	3,051,260	1,120	事業全般における関係強化のため
日本郵船株式会社	500,000	786	自動車事業における関係強化のため
株式会社みずほフィナンシャルグループ	1,810,800	668	事業全般における関係強化のため
三井物産株式会社	1,400,975	647	自動車事業における関係強化のため
セントラル硝子株式会社	449,852	624	自動車事業における関係強化のため

(訂正後)

	株式数(株)	貸借対照表計上額 (百万円)	保有目的
スズキ株式会社	5,780,000	11,924	自動車事業における関係強化のため
ポラリス インダストリーズ インク	1,980,000	9,425	産業機器事業における関係強化のため
株式会社群馬銀行	2,850,468	1,474	事業全般における関係強化のため
興銀リース株式会社	720,000	1,343	事業全般における関係強化のため
株式会社商船三井	1,684,050	1,130	自動車事業における関係強化のため
新日本製鐵株式会社	3,051,260	1,120	自動車事業における関係強化のため
三井物産株式会社	500,000	786	自動車事業における関係強化のため
日本郵船株式会社	1,810,800	668	自動車事業における関係強化のため
セントラル硝子株式会社	1,400,975	647	自動車事業における関係強化のため
株式会社小糸製作所	449,852	624	自動車事業における関係強化のため